T  E  S  T   nr   8 

dla gimnazjalistów

Test jednokrotnego wyboru – tylko jedna odpowiedź jest prawidłowa.
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1. Za  tym  znakiem  motorowerzysta:

    a. napotka więcej niż dwa zakręty  

    b. napotka dwa niebezpieczne zakręty (pierwszy w lewo)

    c. napotka zakręt w lewo po przejechaniu około 150 m na 
       drodze o dopuszczalnej prędkości 50 km/h
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2. Za  tym  znakiem:

    a. nie można jechać motorowerem 

    b. nie można wjechać pojazdem niesilnikowym

    c. nie można jechać rowerem
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3. Znak ten  oznacza:

    a. nakaz jazdy w prawo (skręcanie przed znakiem)
    b. nakaz jazdy w prawo (skręcanie za znakiem)

    c. zakaz skrętu w prawo
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4. Znak ten  oznacza:

    a. zakaz wjazdu pojazdom samochodowym

    b. koniec drogi ekspresowej

    c. drogę ekspresową
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5. Znak ten  oznacza:

    a. obszar niezabudowany

    b. strefę zamieszkania

    c. możliwość jazdy z prędkością do 60 km/h od 23:00 do 5:00
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6. Za tym znakiem obowiązuje zakaz postoju: 

    a. ponad 14 godzin
    b. do najbliższego skrzyżowania
    c. do znaku „koniec strefy ograniczonego postoju”
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7. W tej sytuacji motorowerzysta:                   

    a. może zatrzymać się na jezdni
    b. może zatrzymać się na pasie rozdzielającym 

        jezdnię
    c. nie może zatrzymać się na jezdni
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8. W tej sytuacji motorowerzysta:                   

    a. powinien zatrzymać się przed znakiem
    b. jest ostrzegany o układzie torów i drogi 

        na przejeździe
    c. ma pierwszeństwo przed tramwajem
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9. W tej sytuacji kierujący samochodem 

    osobowym skręcając w prawo powinien: 

    a. zachować szczególną ostrożność
    b. ustąpić pierwszeństwa rowerzyście
    c. obie odpowiedzi są prawidłowe
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10. W tej sytuacji kierujący pojazdem 1:                   

      a. ma pierwszeństwo przed pojazdem 2
      b. ma pierwszeństwo przed pojazdem 3
      c. nie musi włączyć kierunkowskazu
11. Jakim pojazdem może być motorower?

      a. tylko jednośladowym

      b. dwukołowym lub trójkołowym

      c. czterośladowym

12. Gdzie dwóch motorowerzystów może jechać obok siebie?

      a. nigdzie

      b. na boisku szkolnym, o ile nie utrudnią ruchu pieszych
      c. na drogach o małym ruchu, w warunkach dobrej widoczności

13. Motorowerzyście zabrania się:

      a. jazdy po drodze wewnętrznej
      b. jazdy po jezdni, jeżeli obok jest pobocze i podczas jazdy nie utrudni ruchu pieszych
      c. trzymania kierownicy tylko jedną ręką podczas skrętu w lewo

14. Dopuszczalna prędkość jazdy w obszarze zabudowanym wynosi:

      a. 50 km/h w godzinach  5:00 – 23:00                   

      b. 60 km/h przez całą dobę
      c. 90 km/h

15. Kierujący motorowerem może zmienić kierunek jazdy lub zajmowany pas ruchu:                                                                                                    
      a. w każdym przypadku bez dodatkowych warunków
      b. pod warunkiem, że nie spowoduje to zajechania drogi innym kierującym

      c. bez upewniania się, czy na pasie, na który chce wjechać jedzie pojazd

16. Kierującemu motorowerem zabrania się wjeżdżania na skrzyżowanie:

      a. gdy kierujący ruchem stoi tyłem do kierującego motorowerem

      b. jeżeli nadawany jest żółty migający sygnał świetlny 

      c. gdy kierujący ruchem stoi bokiem do kierującego motorowerem
17. Motorowerzysta w pierwszej kolejności powinien jechać:

      a. po prawej stronie jezdni

      b. po chodniku

      c. po poboczu, jeżeli ruch motoroweru nie utrudni ruchu pieszych

18. Rower i wózek rowerowy może być poruszany:

      a. tylko siłą mięśni osoby jadącej tym pojazdem

      b. pomocniczym napędem elektrycznym zasilanym prądem

      c. tylko pomocniczym napędem elektrycznym zasilanym prądem
19. Kierujący motorowerem jest obowiązany przez całą dobę używać podczas jazdy świateł:

      a. pozycyjnych              

      b. mijania                           

      c. postojowych

20. Motorower powinien być wyposażony w:

      a. dwa niezależne od siebie, skutecznie działające hamulce

      b. dzwonek lub inny sygnał ostrzegawczy o przeraźliwym dźwięku
      c. lusterka wsteczne umieszczone po obu stronach kierownicy

21. Kierującemu motorowerem zabrania się omijania pojazdu, który jechał w tym samym 

      kierunku, lecz zatrzymał się w celu ustąpienia pierwszeństwa pieszemu, jeżeli pojazdem 

      tym jest:       

      a. samochód osobowy  

      b. rower  

      c. odpowiedzi a i b są prawidłowe
22. Kierującemu motorowerem zabrania się:

      a. jazdy po drodze publicznej bez tablic rejestracyjnych

      b. parkowania na chodniku

      c. jazdy w kasku ochronnym po drodze gruntowej
23. Przechodząc przez przejście dla pieszych wyznaczone na drodze dwujezdniowej, pieszy:

      a. po wejściu na przejście wyznaczone na pierwszej jezdni ma pierwszeństwo przed wszystkimi 

          pojazdami, także jadącymi drugą jezdnią

      b. na przejściu wyznaczonym na drugiej jezdni powinien postępować tak jakby wchodził na nie 

          z chodnika

      c. odpowiedzi a i b są prawidłowe

24. Dziecko korzystające z drogi musi znajdować się pod opieką osoby, która osiągnęła wiek 

      co najmniej 10 lat, gdy:

      a. nie ukończyło 7 lat

   b. nie ukończyło co najmniej 5 lat 

      c. ukończyło 8 lat, lecz ma do pokonania drogę dłuższą niż 500 metrów

25. Motorowerzysta skręcający w drogę poprzeczną jest obowiązany ustąpić pierwszeństwa 

      pieszym, gdy:

      a. przechodzą na zielonym świetle

      b. przechodzą przez jezdnię, mimo iż przejście dla pieszych nie jest wyznaczone
      c. odpowiedzi a i b są prawidłowe
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